Realiza las descomposiciones de los siguientes numeros

5243 =
9226 =
2523 =

5423 =
0523 =

Encierra las descomposicionss corractas:
278:=(2x 1+ (7x D+ (Bx 01

4763 z(4x 1)+ (7T x 1)+ (6x.001) +(3 x 01)

7.291= (7 x 100) + (2 x 1) + (9 x .001) + (1 x 001)

54579 (5 x10)+ (4 x 1)+ (5x 1)+ (7x . 01) +(9x .001)

818z (Bx 1)+ (1x 1)+ (8 x 01)

Escribe de manera convencional las siculentes expresiones

(Zx100)+(Bx10)+« @ xD+(dx D)+ Bx 0=

(Bx1000) +(3x100)+(5x10)+(2x 1)+ (3x O+ (5x 001)=_

(Tx10)+(3x.1) +(4x 01)+(Bx .001)=

4x100)+(3x10)+ (O x )+ (5x 1)+ (1x 01) +(1x 001)=

(6x 100) + (9% 10) + (2 x 1) + (9 x .1) + (O x 01) + (8 x .001) =

(1x100)+ (4x 10) + (B x 1) + (3 x .1) + (9x .01) + (Ox 001) =




